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28 de junio. Día del Orgullo LGBTTTI+ 

 

El 28 de junio se conmemora el Día del Orgullo LGBTTTI+, en este marco, se 

presentan algunos datos de dos encuestas: la Encuesta sobre Discriminación en la 

CDMX  (2017) y  la Encuesta sobre Diversidad y Talento LGBT en México (2018) 

que muestran aspectos sobre la discriminación de la que es objeto la comunidad 

LGBTI. 

Las Naciones Unidas define la identidad de género, vivencia interna e individual 

del género tal como cada persona la siente profundamente, la cual podría 

corresponder o no con el sexo del nacimiento, incluyendo la vivencia personal del 

cuerpo (que podría involucrar la modificación de la apariencia o la función corporal 

a través de medios médicos, quirúrgicos o de otra índole, siempre que la misma sea 

libremente escogida) y otras expresiones de género, incluyendo la vestimenta, el 

modo de hablar y los modales. (Resolución AG/RES. 2653 (XLI-O/11) 

La orientación sexual es independiente del sexo biológico o de la identidad de 

género; se refiere a la capacidad de cada persona de sentir una profunda atracción 

emocional, afectiva y sexual por personas de un género diferente al suyo, de su 

mismo género o de más de un género, así como a la capacidad de mantener 

relaciones íntimas y sexuales con personas. Es un concepto complejo cuyas formas 

cambian con el tiempo y difieren entre las diferentes culturas. (Principios de 

Yogyakarta) 

La comunidad LGBTI busca conseguir la igualdad en el ejercicio de derechos de las 

personas diferentes al paradigma heterosexual, el movimiento ha generado grandes 

avances, sin embargo, de acuerdo a diversas encuestas realizadas en los últimos 

años, la población de lesbianas, gays, bisexuales, trans e intersexuales en México 

es una de las más discriminadas. 

El Consejo para Prevenir y Eliminar la Discriminación de la Ciudad de México 

(COPRED), realizó la segunda Encuesta sobre Discriminación en la CDMX (EDIS 

2017), cuyo objetivo es conocer los datos sobre los datos sobre igualdad y las 

percepciones y testimonios relacionados a la discriminación, la población objetivo 

fueron personas residentes de la Ciudad de México, así como las personas que 

transitan la Ciudad pero tienen su residencia fuera, de los cuales se obtuvieron los 

datos siguiente:  
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 En su opinión, ¿Cuáles son las causas más comunes de discriminación? 

Categoria 
PRIMERA MENCIÓN TOTAL DE MENCIONES 

La 
pobreza 

El color 
de piel 

Bajo nivel 
educativo 

Preferencias 
sexuales 

Tener alguna 
discapacidad 

Bajo nivel 
educativo 

Preferencias 
sexuales Color de piel Pobreza Tener alguna 

discapacidad 

Sexo Hombre 8.8 8.0 7.0 6.6 4.0 15.3 16.7 14.7 14.4 8.5 
Mujer 8.3 6.9 7.5 5.7 4.9 15.3 12.9 13.2 13.3 10.8 

Edad 

18 a 29 años 7.1 9.8 7.1 7.9 4.1 15.8 18.7 17.6 11.0 9.2 
30 a 45 años 8.6 6.6 8.0 6.0 4.4 16.5 14.3 13.1 14.4 9.0 
46 a 59 años 8.8 6.8 6.6 5.6 5.5 14.6 12.4 13.6 14.7 12.1 
60 y más años 10.2 6.5 6.9 4.4 3.9 13.4 12.4 10.6 15.7 8.6 

Hombres por rangos 
de edad 

18 a 29 años 8.0 11.7 7.5 8.5 3.9 17.0 21.3 19.4 12.4 8.0 
30 a 45 años 8.1 7.5 6.9 6.4 5.2 15.0 16.4 14.0 14.9 8.4 
46 a 59 años 11.0 7.5 6.9 6.3 3.8 14.4 14.0 14.7 16.1 9.8 
60 y más años 8.7 3.9 6.4 4.2 2.1 14.2 13.2 8.6 14.5 7.5 

Mujeres por rangos 
de edad 

18 a 29 años 6.3 7.9 6.8 7.4 4.2 14.5 16.1 15.8 9.6 10.3 
30 a 45 años 9.0 5.9 9.0 5.8 3.7 17.8 12.5 12.3 14.0 9.6 
46 a 59 años 6.8 6.1 6.4 5.0 6.9 14.8 10.9 12.7 13.6 14.1 
60 y más años 11.3 8.3 7.3 4.5 5.2 12.7 11.9 12.0 16.6 9.3 

Escolaridad 

Primaria o menos 10.5 6.1 6.5 3.9 3.3 11.7 10.3 13.4 16.0 7.9 
Secundaria o 
Preparatoria 8.5 8.0 6.9 6.6 4.8 14.7 15.6 14.7 14.1 10.4 

Universidad y más 7.4 6.4 9.3 6.1 4.4 21.0 14.2 11.6 11.2 8.8 

Nivel 
socioeconómico 

Alto 5.8 6.3 8.5 4.4 4.5 19.5 13.2 12.4 9.7 8.8 
Medio 8.5 8.2 6.1 7.1 5.5 13.8 15.9 15.2 14.4 10.7 
Bajo 10.7 7.2 8.0 6.1 3.1 14.4 13.9 13.3 16.1 8.9 

Internet Sí utiliza internet 7.3 7.5 7.6 6.6 4.7 16.3 15.9 14.2 12.0 10.0 

Redes Sociales 
Tiene Facebook 7.0 7.6 7.6 6.9 4.8 16.3 16.3 14.6 11.7 10.0 
Tiene Twitter 7.5 6.2 8.0 6.7 5.4 17.5 15.6 13.4 10.7 10.1 
Tiene Whats App 7.3 7.3 7.5 6.8 4.6 16.3 16.0 14.2 11.9 9.8 

Tiene hijos (as) Sí 9.1 6.9 7.5 5.9 5.1 15.0 14.1 13.0 14.6 10.6 
No 7.0 9.2 6.5 7.0 2.7 16.4 16.2 17.0 11.2 7.0 

Estado Civil 

Soltero(a) 8.0 8.6 7.4 8.0 3.2 16.5 17.4 16.1 13.4 8.5 
Casado(a) 8.6 7.8 6.8 5.7 5.0 14.6 14.2 14.0 14.2 9.8 
Divorciado(a) 11.6 7.1 10.0 3.6 5.9 17.5 10.2 13.7 18.3 10.2 
Unión libre 7.1 5.2 7.2 6.1 4.1 14.9 15.0 10.7 10.1 10.1 
Viudo(a) 10.2 4.3 7.3 4.0 5.0 14.0 9.1 11.7 15.7 11.1 

Lugar de nacimiento En la CDMX 8.8 8.3 7.1 6.3 4.2 15.2 15.2 14.0 13.7 8.7 
Otro estado 8.0 6.0 7.6 5.9 4.9 15.6 13.6 13.7 13.9 11.5 

Ocupación Empleador(a)/ 9.6 7.0 7.4 5.0 4.9 17.2 13.9 13.4 15.0 10.1 
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Categoria 
PRIMERA MENCIÓN TOTAL DE MENCIONES 

La 
pobreza 

El color 
de piel 

Bajo nivel 
educativo 

Preferencias 
sexuales 

Tener alguna 
discapacidad 

Bajo nivel 
educativo 

Preferencias 
sexuales Color de piel Pobreza Tener alguna 

discapacidad 
Trabajador(a) por 
su cuenta 
Empleado(a) 7.4 7.1 7.1 7.2 4.4 14.8 16.0 14.1 12.1 9.1 
El hogar (ama de 
casa) 8.9 8.3 7.3 5.9 5.3 14.2 13.5 13.4 15.1 10.4 

Desocupado/ 
Desempleado 15.2 6.4 3.5 4.1 2.2 12.7 12.2 16.1 21.6 11.3 

Estudiante 6.4 9.2 6.5 10.0 3.6 14.1 18.4 19.9 9.7 7.3 
Jubilado(a) 
Incapacidad para 
trabajar 

6.7 5.2 9.7 5.2 2.3 16.0 12.5 6.6 10.6 8.0 

Ciudad de México 8.5 7.4 7.3 6.1 4.5 15.3 14.6 13.9 13.8 9.7 
Flotantes 11.0 9.3 4.3 7.2 3.3 8.0 15.5 16.8 16.8 8.0 
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 Actualmente en la Ciudad de México, ¿usted considera que existe o no existe 
discriminación hacía las personas...? Lesbianas 

Categoria 
% que 

dijo 
mucho”Sí 

existe” 

Mucho Algo Poco NS/NC Total 

Sexo Hombre 75.9 44.8 40.4 14.1 0.7 100.0 
Mujer 77.7 45.9 38.9 14.4 0.8 100.0 

Edad 

18 a 29 años 75.9 44.4 40.4 14.5 0.7 100.0 
30 a 45 años 78.0 44.8 41.1 13.8 0.3 100.0 
46 a 59 años 78.2 47.6 36.5 15.0 0.9 100.0 
60 y más años 74.2 45.1 39.6 13.7 1.6 100.0 

Hombres por rangos 
de edad 

18 a 29 años 76.3 43.2 42.1 14.2 0.5 100.0 
30 a 45 años 78.1 44.4 43.5 11.8 0.3 100.0 
46 a 59 años 74.9 45.6 37.1 16.6 0.7 100.0 
60 y más años 72.1 47.2 35.5 15.2 2.1 100.0 

Mujeres por rangos 
de edad 

18 a 29 años 75.6 45.6 38.8 14.7 0.9 100.0 
30 a 45 años 77.9 45.0 39.0 15.6 0.4 100.0 
46 a 59 años 81.1 49.3 36.1 13.7 0.9 100.0 
60 y más años 75.8 43.6 42.5 12.7 1.2 100.0 

Escolaridad 

Primaria o menos 76.4 45.7 37.4 14.1 2.8 100.0 
Secundaria o 
Preparatoria 76.4 44.6 40.7 14.3 0.4 100.0 

Universidad y más 78.8 48.2 37.2 14.4 0.2 100.0 

Nivel 
socioeconómico 

Alto 77.9 49.6 34.3 16.0 0.1 100.0 
Medio 76.6 41.8 42.7 14.9 0.6 100.0 
Bajo 76.3 47.3 39.4 11.9 1.4 100.0 

Internet Sí utiliza internet 76.9 45.6 39.1 14.9 0.4 100.0 

Redes Sociales 
Tiene Facebook 77.9 44.3 40.5 14.9 0.3 100.0 
Tiene Twitter 80.2 44.7 41.6 13.6 0.1 100.0 
Tiene Whats App 77.6 45.2 39.8 14.7 0.3 100.0 

Tiene hijos (as) Sí 76.4 45.3 39.7 14.1 0.9 100.0 
No 78.7 46.0 38.4 15.0 0.6 100.0 

Estado Civil 

Soltero(a) 79.8 47.5 38.2 13.9 0.4 100.0 
Casado(a) 76.8 42.8 41.3 14.9 1.0 100.0 
Divorciado(a) 75.7 47.1 34.6 18.0 0.3 100.0 
Unión libre 73.1 47.8 39.2 13.0 0.0 100.0 
Viudo(a) 73.0 53.4 33.9 9.9 2.8 100.0 

Lugar de nacimiento En la CDMX 78.0 45.3 39.6 14.5 0.6 100.0 
Otro estado 75.2 45.3 39.5 13.9 1.3 100.0 

Ocupación 

Empleador(a)/ 
Trabajador(a) por su 
cuenta 

80.9 46.3 39.9 13.4 0.4 100.0 

Empleado(a) 73.7 42.6 40.8 16.2 0.4 100.0 
El hogar (ama de 
casa) 75.5 45.8 39.0 13.9 1.3 100.0 

Desocupado/ 
Desempleado 79.3 43.5 44.0 12.3 0.2 100.0 

Estudiante 77.4 44.9 42.7 12.0 0.4 100.0 
Jubilado(a) o 
incapacidad para 
trabajar 

70.1 48.6 31.8 17.4 2.2 100.0 

Ciudad de México 76.8 45.4 39.6 14.2 0.8 100.0 
Flotantes 86.3 49.0 35.1 14.8 1.1 100.0 
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 Actualmente en la Ciudad de México, ¿usted considera que existe o no existe 
discriminación hacía las personas...? Gays 

Categoria 
% que dijo 
mucho”Sí 

existe” 
Mucho Algo Poco NS/NC Total 

Sexo Hombre 84.8 51.5 37.9 10.0 0.6 100.0 
Mujer 85.5 54.3 33.7 11.3 0.7 100.0 

Edad 

18 a 29 años 85.6 52.5 36.7 10.2 0.6 100.0 
30 a 45 años 85.3 53.8 34.8 11.0 0.4 100.0 
46 a 59 años 87.4 52.6 36.8 10.1 0.5 100.0 
60 y más años 81.7 53.0 34.3 11.6 1.1 100.0 

Hombres por 
rangos de edad 

18 a 29 años 85.2 53.1 37.8 8.7 0.4 100.0 
30 a 45 años 85.9 54.5 35.3 9.8 0.4 100.0 
46 a 59 años 86.7 47.6 42.2 10.0 0.2 100.0 
60 y más años 79.3 47.9 37.5 12.9 1.7 100.0 

Mujeres por rangos 
de edad 

18 a 29 años 85.9 52.0 35.7 11.5 0.8 100.0 
30 a 45 años 84.7 53.2 34.4 12.1 0.3 100.0 
46 a 59 años 87.9 56.8 32.2 10.1 0.9 100.0 
60 y más años 83.5 56.4 32.0 10.7 0.9 100.0 

Escolaridad 

Primaria o menos 83.7 52.5 35.1 10.9 1.5 100.0 
Secundaria o 
Preparatoria 84.8 52.2 36.9 10.5 0.4 100.0 

Universidad y 
más 87.3 55.5 32.9 11.3 0.3 100.0 

Nivel 
socioeconómico 

Alto 86.9 55.3 33.3 11.0 0.4 100.0 
Medio 85.4 49.7 39.0 10.9 0.4 100.0 
Bajo 83.5 56.1 32.7 10.1 1.1 100.0 

Internet Sí utiliza internet 85.5 52.7 36.0 10.8 0.5 100.0 

Redes Sociales 
Tiene Facebook 85.9 52.6 35.9 11.1 0.4 100.0 
Tiene Twitter 86.7 53.5 34.1 12.2 0.2 100.0 
Tiene Whats App 86.1 52.7 36.1 10.7 0.5 100.0 

Tiene hijos (as) Sí 85.2 53.2 35.2 11.1 0.5 100.0 
No 85.0 52.7 36.5 9.9 0.9 100.0 

Estado Civil 

Soltero(a) 85.7 52.1 37.1 10.3 0.5 100.0 
Casado(a) 86.7 51.0 36.9 11.6 0.5 100.0 
Divorciado(a) 79.8 54.5 33.0 11.3 1.2 100.0 
Unión libre 84.0 59.8 31.5 8.5 0.2 100.0 
Viudo(a) 77.5 59.9 28.3 10.0 1.8 100.0 

Lugar de 
nacimiento 

En la CDMX 84.9 53.6 35.6 10.2 0.6 100.0 
Otro estado 85.7 52.2 35.6 11.5 0.7 100.0 

Ocupación 

Empleador(a)/ 
Trabajador(a) por 
su cuenta 

87.2 54.1 34.1 11.3 0.5 100.0 

Empleado(a) 83.3 52.0 36.2 11.3 0.5 100.0 
El hogar (ama de 
casa) 85.9 52.8 36.6 10.0 0.6 100.0 

Desocupado/ 
Desempleado 82.5 57.1 34.8 7.9 0.2 100.0 

Estudiante 83.9 52.0 36.6 10.8 0.6 100.0 
Jubilado(a) 
Incapacidad para 
trabajar 

84.5 48.8 37.5 11.6 2.1 100.0 

Ciudad de México 85.2 53.0 35.7 10.7 0.6 100.0 
Flotantes 90.5 60.5 29.0 9.7 0.8 100.0 
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 Actualmente en la Ciudad de México, ¿usted considera que existe o no existe 
discriminación hacía las personas...? Bisexuales 

Categoria 
% que 
dijo “Sí 
existe” 

Mucho Algo Poco NS/NC Total 

Sexo Hombre 75.3 49.0 39.0 10.3 1.7 100.0 
Mujer 75.3 50.3 37.2 11.6 0.9 100.0 

Edad 

18 a 29 años 75.4 49.3 38.3 11.4 1.0 100.0 
30 a 45 años 76.1 50.1 37.5 11.9 0.5 100.0 
46 a 59 años 77.6 51.6 38.1 8.8 1.5 100.0 
60 y más años 70.9 46.7 38.7 11.8 2.8 100.0 

Hombres por 
rangos de edad 

18 a 29 años 76.2 48.5 39.8 10.0 1.7 100.0 
30 a 45 años 75.0 51.4 38.4 9.8 0.4 100.0 
46 a 59 años 79.4 48.1 40.1 8.7 3.1 100.0 
60 y más años 68.8 45.8 37.0 14.7 2.5 100.0 

Mujeres por 
rangos de edad 

18 a 29 años 74.6 50.1 36.8 12.8 0.3 100.0 
30 a 45 años 77.1 49.0 36.7 13.7 0.6 100.0 
46 a 59 años 76.0 54.7 36.3 8.9 0.1 100.0 
60 y más años 72.4 47.3 39.8 9.8 3.1 100.0 

Escolaridad 

Primaria o 
menos 74.7 49.7 37.2 11.1 2.0 100.0 

Secundaria o 
Preparatoria 75.4 49.1 38.4 11.2 1.3 100.0 

Universidad y 
más 76.0 52.3 37.4 9.7 0.6 100.0 

Nivel 
socioeconómico 

Alto 77.4 51.1 36.8 11.6 0.5 100.0 
Medio 76.3 46.9 40.6 11.2 1.3 100.0 
Bajo 72.4 52.7 35.1 10.3 1.9 100.0 

Internet Sí utiliza internet 75.7 49.2 38.7 11.4 0.7 100.0 

Redes Sociales 

Tiene Facebook 76.0 48.2 40.3 10.8 0.7 100.0 
Tiene Twitter 78.5 48.2 41.5 9.6 0.7 100.0 
Tiene Whats 
App 75.3 49.0 39.2 11.1 0.7 100.0 

Tiene hijos (as) Sí 75.0 50.2 37.5 11.1 1.2 100.0 
No 76.6 47.8 39.8 11.0 1.4 100.0 

Estado Civil 

Soltero(a) 78.5 50.6 37.0 10.9 1.5 100.0 
Casado(a) 74.7 47.9 40.3 10.9 0.9 100.0 
Divorciado(a) 72.8 50.3 36.0 10.8 2.9 100.0 
Unión libre 75.0 52.9 33.7 12.6 0.8 100.0 
Viudo(a) 71.0 52.2 35.9 8.8 3.1 100.0 

Lugar de 
nacimiento 

En la CDMX 76.6 48.7 39.1 11.1 1.1 100.0 
Otro estado 73.7 51.1 36.2 11.1 1.6 100.0 

Ocupación 

Empleador(a)/ 
Trabajador(a) 
por su cuenta 

79.0 49.3 39.5 10.0 1.2 100.0 

Empleado(a) 73.3 52.4 35.0 12.0 0.6 100.0 
El hogar (ama 
de casa) 73.8 48.3 39.3 10.8 1.6 100.0 

Desocupado/ 
Desempleado 80.5 51.0 38.3 8.0 2.7 100.0 

Estudiante 77.0 46.2 41.1 11.6 1.1 100.0 
Jubilado(a) 
Incapacidad 
para trabajar 

65.7 47.3 34.4 15.6 2.7 100.0 

Ciudad de México 75.3 49.7 38.0 11.0 1.3 100.0 
Flotantes 86.3 55.7 32.2 11.0 1.1 100.0 

 



 9 

 Actualmente en la Ciudad de México, ¿usted considera que existe o no existe 
discriminación hacía las personas...? De preferencias u orientación sexual 
distinta a la heterosexual. 

Categoria 
% que 
dijo “Sí 
existe” 

Mucho Algo Poco NS/NC Total 

Sexo Hombre 86.4 46.7 43.7 9.1 0.5 100.0 
Mujer 84.5 48.3 43.2 8.2 0.3 100.0 

Edad 

18 a 29 años 86.3 45.9 44.5 9.5 0.1 100.0 
30 a 45 años 85.4 49.1 43.0 7.7 0.2 100.0 
46 a 59 años 85.8 48.4 42.6 8.9 0.1 100.0 
60 y más años 83.9 46.0 43.7 8.7 1.6 100.0 

Hombres por 
rangos de edad 

18 a 29 años 89.0 46.0 45.1 8.9 0.0 100.0 
30 a 45 años 85.5 50.9 41.9 6.9 0.3 100.0 
46 a 59 años 88.0 46.1 41.9 11.8 0.2 100.0 
60 y más años 82.2 40.1 47.6 10.4 1.9 100.0 

Mujeres por 
rangos de edad 

18 a 29 años 83.6 45.8 44.0 10.1 0.1 100.0 
30 a 45 años 85.3 47.4 44.0 8.3 0.3 100.0 
46 a 59 años 83.9 50.5 43.2 6.3 0.0 100.0 
60 y más años 85.1 50.1 41.0 7.6 1.3 100.0 

Escolaridad 

Primaria o 
menos 83.6 49.4 39.6 9.5 1.5 100.0 

Secundaria o 
Preparatoria 85.8 45.4 45.7 8.7 0.2 100.0 

Universidad y 
más 85.7 54.1 38.1 7.6 0.2 100.0 

Nivel 
socioeconómico 

Alto 87.9 50.8 41.5 7.5 0.2 100.0 
Medio 85.5 44.2 46.4 9.2 0.2 100.0 
Bajo 83.5 49.7 40.8 8.7 0.8 100.0 

Internet Sí utiliza 
internet 85.5 49.1 42.2 8.6 0.1 100.0 

Redes Sociales 

Tiene 
Facebook 85.8 49.2 41.9 8.8 0.1 100.0 

Tiene Twitter 87.7 48.7 43.1 8.1 0.1 100.0 
Tiene Whats 
App 85.4 49.1 42.6 8.2 0.1 100.0 

Tiene hijos (as) Sí 85.2 47.5 43.5 8.5 0.5 100.0 
No 86.8 48.2 42.3 9.4 0.1 100.0 

Estado Civil 

Soltero(a) 87.5 47.4 43.3 9.1 0.2 100.0 
Casado(a) 84.9 46.8 44.3 8.5 0.4 100.0 
Divorciado(a) 85.1 45.8 46.2 7.9 0.1 100.0 
Unión libre 85.6 49.2 42.6 8.2 0.0 100.0 
Viudo(a) 81.6 52.6 35.6 9.3 2.5 100.0 

Lugar de 
nacimiento 

En la CDMX 85.1 49.2 42.4 8.1 0.3 100.0 
Otro estado 86.3 44.3 45.3 9.8 0.6 100.0 

Ocupación 

Empleador(a)/ 
Trabajador(a) 
por su cuenta 

87.8 47.1 44.9 7.8 0.2 100.0 

Empleado(a) 83.6 49.4 41.6 8.8 0.2 100.0 
El hogar (ama 
de casa) 84.5 48.6 43.0 7.8 0.6 100.0 

Desocupado/ 
Desempleado 87.6 45.4 40.4 13.8 0.4 100.0 

Estudiante 87.7 44.8 45.6 9.5 0.1 100.0 
Jubilado(a) 
Incapacidad 
para trabajar 

81.0 42.0 45.9 10.2 1.9 100.0 

Ciudad de México 85.4 47.5 43.4 8.6 0.5 100.0 
Flotantes 89.0 55.6 39.9 4.5 0.0 100.0 
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 Actualmente en la Ciudad de México, ¿usted considera que existe o no existe 
discriminación hacía las personas...? Transgénero 

Categoria 
% que 
dijo “Sí 
existe” 

Mucho Algo Poco NS/NC Total 

Sexo Hombre 79.7 44.9 41.4 12.7 1.0 100.0 
Mujer 79.8 47.9 40.4 10.9 0.8 100.0 

Edad 

18 a 29 años 82.2 45.6 39.5 14.3 0.6 100.0 
30 a 45 años 79.1 48.2 40.2 11.4 0.2 100.0 
46 a 59 años 81.1 44.1 43.6 11.6 0.7 100.0 
60 y más 
años 75.9 47.8 40.5 8.7 3.0 100.0 

Hombres por 
rangos de edad 

18 a 29 años 82.4 44.7 39.3 15.5 0.5 100.0 
30 a 45 años 78.6 49.0 40.3 10.4 0.3 100.0 
46 a 59 años 80.8 40.3 43.6 15.5 0.6 100.0 
60 y más 
años 75.8 43.5 44.1 8.5 3.9 100.0 

Mujeres por 
rangos de edad 

18 a 29 años 81.9 46.5 39.7 13.1 0.7 100.0 
30 a 45 años 79.6 47.5 40.0 12.3 0.2 100.0 
46 a 59 años 81.4 47.4 43.6 8.3 0.7 100.0 
60 y más 
años 75.9 51.0 38.0 8.9 2.1 100.0 

Escolaridad 

Primaria o 
menos 78.8 52.3 34.5 10.3 2.9 100.0 

Secundaria o 
Preparatoria 79.2 43.1 44.0 12.4 0.5 100.0 

Universidad y 
más 82.6 54.2 34.3 11.0 0.5 100.0 

Nivel 
socioeconómico 

Alto 83.5 51.7 38.5 9.3 0.5 100.0 
Medio 80.1 42.4 43.9 13.2 0.5 100.0 
Bajo 76.4 48.4 38.4 11.6 1.6 100.0 

Internet Sí utiliza 
internet 80.0 46.8 41.0 11.8 0.4 100.0 

Redes Sociales 

Tiene 
Facebook 80.5 47.0 40.4 12.3 0.3 100.0 

Tiene Twitter 82.8 49.4 38.1 12.1 0.4 100.0 
Tiene Whats 
App 79.8 47.0 40.9 11.7 0.4 100.0 

Tiene hijos (as) Sí 79.4 46.3 41.7 11.0 1.0 100.0 
No 81.4 47.5 37.9 14.1 0.5 100.0 

Estado Civil 

Soltero(a) 82.6 47.6 38.0 13.9 0.5 100.0 
Casado(a) 79.8 44.7 43.3 11.3 0.7 100.0 
Divorciado(a) 78.3 47.1 42.6 8.3 2.0 100.0 
Unión libre 77.9 47.6 40.0 12.0 0.4 100.0 
Viudo(a) 74.0 54.8 33.8 8.0 3.4 100.0 

Lugar de 
nacimiento 

En la CDMX 80.2 47.2 40.8 11.5 0.5 100.0 
Otro estado 79.4 45.0 41.2 12.3 1.5 100.0 

Ocupación 

Empleador(a)/ 
Trabajador(a) 
por su cuenta 

82.3 46.1 41.7 11.6 0.6 100.0 

Empleado(a) 78.9 45.4 42.2 12.0 0.4 100.0 
El hogar (ama 
de casa) 78.3 45.2 42.5 10.9 1.4 100.0 

Desocupado/ 
Desempleado 81.4 55.5 29.8 14.1 0.6 100.0 

Estudiante 81.2 47.4 37.2 15.3 0.1 100.0 
Jubilado(a) 
Incapacidad 
para trabajar 

73.5 48.4 38.9 8.7 4.0 100.0 
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Ciudad de México 79.7 46.5 40.9 11.7 0.9 100.0 
Flotantes 89.5 57.8 33.0 8.9 0.3 100.0 

 
 

 Actualmente en la Ciudad de México, ¿usted considera que existe o no existe 
discriminación hacía las personas...? Intersexuales 

Categoria 
% que 
dijo “Sí 
existe” 

Mucho Algo Poco NS/NC Total 

Sexo Hombre 71.2 43.1 41.6 13.3 2.0 100.0 
Mujer 71.9 44.1 40.3 13.9 1.7 100.0 

Edad 

18 a 29 años 72.0 41.1 44.0 13.1 1.8 100.0 
30 a 45 años 71.0 44.4 40.0 14.6 1.0 100.0 
46 a 59 años 74.7 47.2 38.8 12.7 1.3 100.0 
60 y más años 68.1 41.3 41.0 13.7 4.0 100.0 

Hombres por 
rangos de edad 

18 a 29 años 71.7 40.1 45.3 12.7 1.9 100.0 
30 a 45 años 70.6 45.7 39.3 13.9 1.1 100.0 
46 a 59 años 73.4 43.5 41.1 13.7 1.7 100.0 
60 y más años 68.6 42.4 40.9 12.4 4.3 100.0 

Mujeres por 
rangos de edad 

18 a 29 años 72.2 42.1 42.8 13.5 1.6 100.0 
30 a 45 años 71.4 43.3 40.6 15.2 0.9 100.0 
46 a 59 años 75.8 50.4 36.8 11.9 0.9 100.0 
60 y más años 67.7 40.4 41.0 14.6 4.0 100.0 

Escolaridad 

Primaria o 
menos 72.7 46.1 39.7 11.1 3.1 100.0 
Secundaria o 
Preparatoria 70.4 42.3 41.2 14.9 1.6 100.0 
Universidad y 
más 75.6 46.4 41.5 10.9 1.2 100.0 

Nivel 
socioeconómico 

Alto 76.5 44.3 43.2 11.0 1.5 100.0 
Medio 71.0 41.5 42.5 14.4 1.6 100.0 
Bajo 68.6 46.3 36.7 14.6 2.4 100.0 

Internet Sí utiliza 
internet 71.9 43.3 41.1 14.2 1.4 100.0 

Redes Sociales 

Tiene 
Facebook 72.0 43.2 41.6 13.9 1.3 100.0 
Tiene Twitter 73.8 45.5 40.9 12.5 1.1 100.0 
Tiene Whats 
App 71.4 44.0 40.9 13.8 1.3 100.0 

Tiene hijos (as) Sí 71.1 44.3 40.8 13.1 1.8 100.0 
No 73.0 42.3 41.0 14.9 1.8 100.0 

Estado Civil 

Soltero(a) 71.9 43.5 41.1 13.7 1.7 100.0 
Casado(a) 72.6 42.9 41.9 13.8 1.4 100.0 
Divorciado(a) 69.1 40.7 42.6 13.2 3.5 100.0 
Unión libre 70.6 45.5 41.3 12.3 0.9 100.0 
Viudo(a) 66.0 44.1 33.9 16.4 5.6 100.0 

Lugar de 
nacimiento 

En la CDMX 71.7 42.8 41.8 14.1 1.3 100.0 
Otro estado 71.8 44.5 39.8 13.0 2.7 100.0 

Ocupación 

Empleador(a)/ 
Trabajador(a) 
por su cuenta 

73.9 44.2 42.8 11.8 1.2 100.0 

Empleado(a) 71.0 44.4 39.4 14.7 1.5 100.0 
El hogar (ama 
de casa) 71.6 42.9 40.0 15.3 1.8 100.0 
Desocupado/ 
Desempleado 70.9 44.3 42.0 12.7 1.0 100.0 
Estudiante 69.6 42.3 42.7 12.1 2.9 100.0 
Jubilado(a) 67.2 38.3 39.9 16.0 5.8 100.0 
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Incapacidad 
para trabajar 

Ciudad de México 71.5 43.7 40.9 13.6 1.8 100.0 
Flotantes 83.0 47.6 35.2 16.3 0.9 100.0 

 
 

 Actualmente en la Ciudad de México, ¿usted considera que existe o no existe 
discriminación hacía las personas...? Transexuales 

Categoria 
% que 
dijo “Sí 
existe” 

Mucho Algo Poco NS/NC Total 

Sexo Hombre 75.0 43.5 40.7 14.4 1.4 100.0 
Mujer 73.3 45.3 40.0 13.8 0.9 100.0 

Edad 

18 a 29 años 77.8 41.4 43.1 14.5 1.0 100.0 
30 a 45 años 72.6 46.8 38.1 14.6 0.5 100.0 
46 a 59 años 76.3 43.7 41.2 14.3 0.8 100.0 
60 y más 
años 68.9 46.0 39.1 11.9 3.0 100.0 

Hombres por 
rangos de edad 

18 a 29 años 79.6 41.0 44.7 13.2 1.1 100.0 
30 a 45 años 74.0 46.5 38.8 13.9 0.8 100.0 
46 a 59 años 75.8 43.0 37.7 18.2 1.1 100.0 
60 y más 
años 68.3 42.5 42.1 12.0 3.4 100.0 

Mujeres por 
rangos de edad 

18 a 29 años 75.9 41.8 41.4 16.0 0.8 100.0 
30 a 45 años 71.4 47.0 37.5 15.3 0.2 100.0 
46 a 59 años 76.8 44.3 44.1 11.1 0.5 100.0 
60 y más 
años 69.3 48.5 37.0 11.8 2.7 100.0 

Escolaridad 

Primaria o 
menos 75.1 41.7 41.3 13.4 3.6 100.0 
Secundaria o 
Preparatoria 72.5 43.0 41.9 14.4 0.7 100.0 
Universidad y 
más 79.4 51.0 35.1 13.3 0.6 100.0 

Nivel 
socioeconómico 

Alto 79.4 47.3 38.4 13.9 0.4 100.0 
Medio 73.2 43.9 41.6 13.1 1.4 100.0 
Bajo 71.4 42.9 40.1 15.6 1.4 100.0 

Internet Sí utiliza 
internet 74.6 44.9 39.8 14.6 0.7 100.0 

Redes Sociales 

Tiene 
Facebook 75.0 45.2 39.9 14.3 0.6 100.0 
Tiene Twitter 78.7 47.1 39.1 13.0 0.8 100.0 
Tiene Whats 
App 74.5 44.9 39.8 14.7 0.6 100.0 

Tiene hijos (as) Sí 72.9 44.3 40.0 14.4 1.3 100.0 
No 77.9 45.4 40.9 13.1 0.6 100.0 

Estado Civil 

Soltero(a) 78.5 45.3 39.6 14.5 0.6 100.0 
Casado(a) 73.3 43.2 41.7 14.4 0.7 100.0 
Divorciado(a) 69.7 46.0 37.3 15.1 1.6 100.0 
Unión libre 74.6 47.1 37.1 14.1 1.7 100.0 
Viudo(a) 67.9 43.1 41.1 11.0 4.8 100.0 

Lugar de 
nacimiento 

En la CDMX 75.0 45.4 39.9 13.9 0.8 100.0 
Otro estado 72.9 41.8 41.5 15.0 1.7 100.0 

Ocupación Empleador(a)/ 79.0 45.7 39.4 14.3 0.6 100.0 
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Trabajador(a) 
por su cuenta 
Empleado(a) 72.6 44.3 40.1 14.5 1.1 100.0 
El hogar (ama 
de casa) 71.2 42.1 41.1 15.1 1.7 100.0 
Desocupado/ 
Desempleado 75.0 46.6 43.3 9.1 1.0 100.0 

Estudiante 73.8 44.8 39.9 14.8 0.5 100.0 
Jubilado(a) 
Incapacidad 
para trabajar 

67.9 43.4 41.1 13.3 2.2 100.0 

Ciudad de México 74.1 44.5 40.3 14.1 1.1 100.0 
Flotantes 78.5 52.5 34.1 12.7 0.7 100.0 

 
 

 Actualmente en la Ciudad de México, ¿usted considera que existe o no existe 
discriminación hacía las personas...? Transvestis 

Categoria 
% que 
dijo “Sí 
existe” 

Mucho Algo Poco NS/NC Total 

Sexo Hombre 78.3 48.7 38.7 11.8 0.8 100.0 
Mujer 77.2 51.2 37.8 10.7 0.3 100.0 

Edad 

18 a 29 años 79.0 48.1 40.0 11.8 0.1 100.0 
30 a 45 años 78.3 52.9 36.1 10.6 0.4 100.0 
46 a 59 años 79.0 48.8 39.7 11.2 0.3 100.0 
60 y más 
años 73.4 49.0 38.0 11.5 1.5 100.0 

Hombres por 
rangos de edad 

18 a 29 años 80.2 47.8 38.9 13.1 0.2 100.0 
30 a 45 años 78.7 54.0 34.8 10.6 0.6 100.0 
46 a 59 años 78.2 45.0 42.4 12.0 0.6 100.0 
60 y más 
años 74.8 44.3 41.5 12.1 2.1 100.0 

Mujeres por 
rangos de edad 

18 a 29 años 77.8 48.3 41.0 10.6 0.1 100.0 
30 a 45 años 77.9 52.0 37.2 10.6 0.2 100.0 
46 a 59 años 79.7 52.0 37.4 10.6 0.0 100.0 
60 y más 
años 72.3 52.5 35.4 11.1 1.0 100.0 

Escolaridad 

Primaria o 
menos 75.0 49.7 37.2 11.2 1.9 100.0 
Secundaria o 
Preparatoria 77.6 47.8 39.9 12.1 0.2 100.0 
Universidad y 
más 80.8 57.9 33.1 8.7 0.3 100.0 

Nivel 
socioeconómico 

Alto 80.8 55.9 34.5 9.4 0.2 100.0 
Medio 78.3 46.9 40.2 12.4 0.5 100.0 
Bajo 74.6 49.8 38.4 11.0 0.8 100.0 

Internet Sí utiliza 
internet 78.5 50.9 37.5 11.4 0.2 100.0 

Redes Sociales 

Tiene 
Facebook 78.4 50.7 37.6 11.5 0.2 100.0 
Tiene Twitter 79.3 49.4 41.5 8.9 0.2 100.0 
Tiene Whats 
App 78.5 50.9 37.9 11.0 0.2 100.0 
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Tiene hijos (as) Sí 77.8 50.4 37.7 11.3 0.6 100.0 
No 78.6 49.5 39.4 11.0 0.1 100.0 

Estado Civil 

Soltero(a) 79.5 52.1 37.6 10.2 0.1 100.0 
Casado(a) 77.9 48.4 38.7 12.5 0.4 100.0 
Divorciado(a) 76.2 53.2 41.5 5.0 0.3 100.0 
Unión libre 77.1 52.4 37.2 10.1 0.3 100.0 
Viudo(a) 73.1 46.4 36.9 13.8 2.9 100.0 

Lugar de 
nacimiento 

En la CDMX 78.4 49.6 39.0 11.2 0.2 100.0 
Otro estado 77.0 51.0 36.6 11.5 0.9 100.0 

Ocupación 

Empleador(a)/ 
Trabajador(a) 
por su cuenta 

79.6 50.4 38.4 10.7 0.5 100.0 

Empleado(a) 77.3 49.7 38.0 12.1 0.2 100.0 
El hogar (ama 
de casa) 77.4 49.2 39.0 11.2 0.6 100.0 
Desocupado/ 
Desempleado 76.2 49.2 39.5 11.0 0.3 100.0 
Estudiante 79.1 49.3 38.1 12.4 0.2 100.0 
Jubilado(a) 
Incapacidad 
para trabajar 

71.5 50.7 37.0 10.5 1.8 100.0 

Ciudad de México 77.7 50.0 38.3 11.2 0.5 100.0 
Flotantes 88.0 59.1 30.1 10.5 0.3 100.0 

 
En 2018, la Alianza por la Diversidad e Inclusión Laboral (ADIL), levantó la Encuesta 
sobre Diversidad y Talento LGBT en México, cuyo objetivo fue conocer las 
características del talento de las personas LGBT en México en edad laboral, su 
situación de empleo, experiencia laboral, formación académica e ingresos, la 
población objetivo fueron personas mayores de 18 años que se identifican 
abiertamente como gays, lesbianas, bisexuales y trans, ser residentes de alguna de 
las 32 entidades de la República Mexicana y tener acceso a una computadora con 
internet.  

De los cuales se obtuvieron los datos siguientes:  

F 2% No tienen ni buscan trabajo 

F 24% Estudiantes 

F 29% Buscan trabajo 

F 45% Tienen trabajo 

 

 Estudiantes  
 
Nivel al momento de responder la encuesta 

F 21% Menor o igual a secundaria 
F 53% Preparatoria o bachillerato 
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F 8% Estudios técnicos 
F 16% Licenciatura 
F 1% Posgrado 

 
Estudiantes en el clóset 
Se considera que están en el “clóset” a aquellas personas que no se sienten 
cómodas con revelar su identidad de género/orientación sexual con más de la mitad 
de los miembros de un grupo. 

F 80% con su familia 
F 49% en la escuela 
F 20% con amistades 

 
Cantidad de respuestas 

F 49% Gay 
F 19% No binaria 
F 14% Bisexual   
F 8% Lesbiana  
F 5% Pansexual  
F 4% Trans  
F 1% + otros  

 
 En busca de empleo 

46% de las personas LGBT+ tienen la necesidad de trabajar sin tener 
estudios superiores 
 

Campo de formación  
F 7% Menor o igual a secundaria 
F 39% Preparatoria o bachillerato 
F 10% Estudios técnicos 
F 40% Licenciatura 
F 4% Posgrado 

 
Experiencia laboral 
 

Orientación / Identidad Con experiencia Sin experiencia 
Lesbiana 61% 39% 
Gay 51% 49% 
Bisexual 37% 63% 
Pansexual 48% 52% 
+ otros 50% 50% 
No binaria 32% 68% 
Trans 34% 66% 
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 Con empleo 
 
Nivel al momento de responder la encuesta 

F 2% Menor o igual a secundaria 
F 13% Preparatoria o bachillerato 
F 7% Estudios técnicos 
F 62% Licenciatura 
F 16% Posgrado 

 
Puestos 

F 41% Trabajadores 
F 28% Especialistas 
F 15% Coordinadores 
F 14% Directores 
F 2% Altos mandos 

 
Puesto En el clóset Fuera de clóset 

Trabajadores 61% 39% 
Especialistas 56% 44% 
Coordinadores 53% 47% 
Directores 48% 52% 
Altos mandos 44% 56% 
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